
r
lli\
lIl

ii$

iiii
:irl
Irtitl
Itl I

rtif
rf tl\lit

tlil
t,\
,rit

'lf\
'lf\

rii

i$i

i$I
t\

3

A'IFECAT:
KepinnnqrBy, 3acHoBrrrrKaM,

oco6aM, nrci naqileHo HafiBrrrqrrMrr rroBHoBalr(eHHsMn
Korryna.nrHOro rliAnprreMcrBa <<Ill"rrsxono-eKcnJryaraqifiHe ynpaBJriHHfl rro peMoHTy rayrprrMaHHlo aBToMo6i.rrrnux rrrJrflxiB Ta cuopyl Ha Hrrx Co.rroMtslcircoro paftouy pr. Knesa)

vcirvr inrunM 3arIiKaBJreHrrM oco6aM Ta KoprrcryBarraM gsirin

3BIT
HE 3AJIEXHOT O AyAI,IT O PA

TIIOAO OTHA.HCOBOI 3BITHOCTI

KorvrynaJrbHoro ni4npueMcTBa
(IIIrqxoB o-eKcrrJryaTa rlift n e yrpaBJriH Hq rro p eMoHTy

.YTPIIMdHHIO ABTOMO6iITTTUX IIIJIflXiB TA CIIOPYA rrA HIIX' 
CoroMtqHcbKoro pafioHy wr. K[eea))

sa QiHancoBrrfi piK, rrlo 3aKiHrrrrBcfl 3l rpyalg.fl2023 poKy

KOA €APIIOY: 31806946

2024 pitc





 3 Основа для думка із застереженням   Ми провели аудит відповідно до Міжнародних стандартів аудиту (МСА). Нашу відповідальність згідно з цими стандартами викладено в розділі «Відповідальність аудитора за аудит фінансової звітності» нашого звіту. Ми є незалежними по відношенню до ШЕУ Солом’янського району згідно з Кодексом етики професійних бухгалтерів Ради з Міжнародних стандартів етики для бухгалтерів (Кодекс РМСЕБ) та з етичними вимогами, застосованими Міжнародними стандартами аудиту в Україні до нашого аудиту фінансової звітності, а також виконали інші обов’язки з етики відповідно до цих вимог та Кодексу РМСЕБ. Ми вважаємо, що отримані нами аудиторські докази є достатніми і прийнятними для використання їх як основи для нашої думки із застереженням.  Згідно до Пункту 5 Розділу II. Облік основних засобів (наказу про облікову політику), Підприємство може провадити переоцінку основних засобів, якщо на дату балансу залишкова вартість об’єкту основних засобів суттєво (більш ніж на 10% відрізняється від його справедливої вартості згідно п.16  НП(С)БО 7 «Основні засоби», а також п.146.21 Податкового Кодексу України», враховуючи індекс інфляції року. У разі якщо з чинним законодавством або відповідно до рішень Київської міської ради (Київської міської адміністрації) проводиться експертна оцінка із визначенням справедливої вартості  окремих об’єктів основних засобів, відображати в бухгалтерському обліку переоцінку таких об’єктів – в періоді визначення справедливої вартості – до проведення експертної оцінки всієї облікової групи основних засобів.  В статті «Основні засоби» згідно з даними балансу (звіту про фінансовий стан) станом на 31.12.2023 року сума залишкової вартості основних засобів складає 893 363 тисяч гривень. Питома вага залишкової вартості основних засобів та інших необоротних активів в складі загальної суми активів згідно фінансової звітності складає 94,35 відсотка. Це є суттєвою статтею для даної звітності. Згідно первинних документів та аналітичного обліку основних засобів за 2023 рік Підприємство мало наступні операції: - вартість основних засобів введених в експлуатацію      - 819 110 тисяч  гривень; - в т.ч. вартість основних засобів отриманих безоплатно  - 818 690 тисяч гривень; - вартість основних засобів виведених з експлуатації та списаних згідно Рішення Київської Міської Ради VI сесії VIII скликання від 27.09.2018 №1536/5600 в сумі – 184 тис. гривень, - вартість основних засобів переданих безоплатно згідно Наказу Департаменту комунальної власності м. Києва ВОКМР (КМДА) №15 від 17.01.2023 в сумі – 76 тис. гривень, - вартість  основних засобів, щодо яких існує обмеження права власності  відсутня; - вартість основних засобів оформлених у заставу відсутня; - залишкова вартість основних засобів, що тимчасово не використовуються відсутня; первісна (переоцінена) вартість повністю амортизованих основних засобів 388 462 тис. грн.      Станом на 31.12.2023 в Балансі (звіт про фінансовий стан) облікована первісна вартість повністю амортизованих основних засобів 388 462 тис. грн. (29,26 % від первісної вартості основних засобів), які 100% використовуються в господарської діяльності Підприємства.  Дооцінка (переоцінка) основних засобів повністю амортизованих, за період якій підлягав аудиторській перевірці, Підприємством не проводилась, у зв’язку з цим, на думку аудитора, балансова вартість основних засобів суттєво відрізняється від справедливої (ринкової) вартості основних засобів станом на 31.12.2023 включно. Відповідно до п.5 Розділу II Наказу про облікову політику Підприємства від 10.03.2021 та пунктів 16-21 НП(С)БО 7 і додатку до НП(С)БО 19 «Визначення справедливої вартості придбаних ідентифікованих активів і зобов’язань», основні засоби обліковуються за справедливою (ринковою) вартістю, обов’язково  «Земельні ділянки», «Будинки і споруди» і «Машини та обладнання» та інші, тому основні засоби підприємства повинні бути дооцінені (переоцінені) на підставі законодавства до ринкової вартості.  



 4  На думку аудитора, вплив зміни в оцінці може бути, проте на практиці ми не можемо оцінити вартісний вплив на фінансову звітність без залучення Підприємством фахового оцінювача. У зв’язку з тим, що ми були призначені аудиторами ШЕУ Солом’янського району протягом 2024 року, ми не спостерігали за інвентаризацією запасів та основних засобів на кінець звітного періоду. Проте ми змогли впевнитися в кількості основних засобів, запасів за допомогою перевірки обліку первинних документів, а статті дебіторської заборгованості шляхом отримання актів звірки з контрагентами на підтвердження їх заборгованості.   Суттєва невизначеність, що стосується  безперервності діяльності Фінансова звітність станом на 31.12.2023 була підготовлена на основі припущення, що ШЕУ Солом’янського району, здатне продовжувати свою діяльність на безперервній основі.  Ми розглянули операції Підприємства станом на 31 грудня 2023 року та провели опитування управлінського персоналу, щодо подій після вказаної дати до дати затвердження річного звіту. В результаті цих процедур ми не отримали свідчень про існування подій після дати балансу Підприємства які б не були відображені у фінансовій звітності за 2023, і які могли би мати суттєвий вплив на розуміння фінансового стану Підприємства за результатами року. Поточна ситуація, пов’язана з військовими діями на території України, відсутність гарантій фізичної безпеки є серйозною перепоною для ведення бізнесу у звичайний умовах.  В процесі перевірки Підприємства, встановлено, що Підприємство веде свою діяльність в нестабільному середовищі, яке існує на даний час не тільки в Україні, але в загальному світовому просторі, зростаюча невизначеність пов’язана зі зміною економічної ситуації та песимістичними прогнозами розвитку як світової так і національної економіки. Ці події та умови вказують на те, що існує суттєва невизначеність, яка може поставити під значний сумнів здатність Підприємства продовжувати свою діяльність на безперервній основі. Наша думка щодо цих  питань не була модифікована.  Ключові питання аудиту Ключові питання аудиту – це питання, які, на наше професійне судження, були найбільш значущими під час нашого аудиту фінансової звітності за поточний період. Ці питання розглядались у контексті нашого аудиту фінансової звітності в цілому та враховувались при формуванні думки щодо неї, при цьому ми не висловлюємо окремої думки щодо цих питань. Ми виконали обов’язки, описані в розділі Відповідальність аудитора за аудит фінансової звітності. Відповідно, наш аудит включав виконання процедур, розроблених у відповідь на нашу оцінку ризиків суттєвого викривлення фінансової звітності. Результати наших аудиторських процедур, в.т.ч. процедур, виконаних в ході розгляду зазначених нижче питань, служать підставою для висловлення нашої аудиторської думки про фінансову звітність, що додається.  Відповідальність управлінського персоналу та тих, кого наділено найвищими повноваженнями, за фінансову звітність Управлінський персонал несе відповідальність, відповідно до Закону України «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні» (зі змінами та доповненнями) від 16.07.1999 року за № 996-XIV, за складання і достовірне подання фінансової звітності відповідно до НП(С)БО та за таку систему внутрішнього контролю, яку управлінський персонал визначає потрібною для того, щоб забезпечити складання фінансової звітності, що не містить суттєвих викривлень внаслідок шахрайства або помилки.  При складанні фінансової звітності управлінський персонал несе відповідальність за оцінку здатності Комунального підприємства «Шляхово-експлуатаційне управління по ремонту та утриманню автомобільних шляхів та споруд на них Солом’янського району м. Києва» продовжувати свою діяльність на безперервній основі, розкриваючи, де це застосовано, питання, що стосуються безперервності діяльності, та використовуючи припущення про безперервність діяльності як основи для 



 5 бухгалтерського обліку, крім випадків, якщо управлінський персонал або планує ліквідувати підприємство чи припинити діяльність, або не має інших реальних альтернатив цьому.  Управлінський персонал відповідає за твердження, що інформація щодо стосунків пов’язаних сторін належно відображені в обліку, що всі виконані операції відображені в облікових записах, що невиправлені викривлення є несуттєвими як окремо, так і для фінансової звітності в цілому.  Управлінський персонал несе відповідальність за твердження: - що аудиторам  надано доступ до всієї інформації, яка є доречною, всі облікові реєстри та підтверджувальні документи, всі протоколи зборів та ін.; - що не має жодних планів або намірів, що можуть суттєво змінити балансову вартість або класифікацію активів і зобов'язань, відображених у фінансових звітах;  - що Підприємство має право власності на всі свої активи, а інформація про обмеження права власності надана до перевірки;  - що в обліку відображено усі зобов'язання та розкрито всі гарантії, надані третім сторонам;  - що не існує подій, що відбулися після закінчення періоду та які потребують додаткового коригування або розкриття у фінансових звітах або у Примітках до них; - що розкрили всю інформацію в зв’язку з шахрайством,  яка їм відома. Відповідальність управлінського персоналу охоплює: розробку, впровадження та використання внутрішнього контролю стосовно підготовки та достовірного представлення фінансових звітів, які не містять суттєвих викривлень внаслідок шахрайства або помилки; вибір та застосування відповідних принципів бухгалтерського обліку, облікової політики, а також облікових оцінок, які відповідають обставинам. Виконавчій орган підприємства  в особі начальника та головного бухгалтера, є особи які відповідають за нагляд за процесом фінансового звітування та є тими самими особами, що відповідають за складання фінансової звітності. Ті, кого наділено найвищими повноваженнями, несуть відповідальність за нагляд за процесом фінансового звітування Комунального підприємства «Шляхово-експлуатаційне управління по ремонту та утриманню автомобільних шляхів та споруд на них Солом’янського району м. Києва».  Відповідальність аудитора за аудит фінансової звітності Нашою відповідальністю є висловлення думки, щодо річної фінансової звітності станом на 31.12.2023 року. Ми провели аудит відповідно до Міжнародних стандартів контролю якості, аудиту, огляду, іншого надання впевненості та супутніх послуг (МСА), які застосовуються в якості національних стандартів аудиту згідно із рішенням Аудиторської палати України.  Аудит передбачає виконання аудиторських процедур для отримання аудиторських доказів стосовно сум та розкриття у фінансовій звітності. Вибір процедур залежить від судження аудитора, включаючи оцінку ризиків суттєвих викривлень фінансової звітності внаслідок шахрайства або помилок. Виконуючи оцінку цих ризиків, аудитор розглядає заходи внутрішнього контролю, що стосуються складання суб’єктом господарювання фінансової звітності, з метою розробки аудиторських процедур, які відповідають обставинам, а не з метою висловлення думки щодо ефективності внутрішнього контролю суб’єкта господарювання.   Аудиторська перевірка включає також оцінку відповідності використаної облікової політики, прийнятність облікових оцінок, виконаних управлінським персоналом, відносно предмету перевірки. Нашими цілями є отримання обґрунтованої впевненості, що фінансова звітність у цілому не містить суттєвого викривлення внаслідок шахрайства або помилки, та випуск звіту аудитора, що містить нашу думку. Обґрунтована впевненість є високим рівнем впевненості, проте не гарантує, що аудит, проведений відповідно до МСА, завжди виявить суттєве викривлення, якщо воно існує. Викривлення можуть бути результатом шахрайства або 



 6 помилки; вони вважаються суттєвими, якщо окремо або в сукупності, як обґрунтовано очікується, вони можуть впливати на економічні рішення користувачів, що приймаються на основі цієї фінансової звітності. Виконуючи аудит відповідно до вимог МСА, ми використовуємо професійне судження та професійний скептицизм протягом усього завдання з аудиту. Крім того, ми:  
• ідентифікуємо та оцінюємо ризики суттєвого викривлення фінансової звітності внаслідок шахрайства чи помилки, розробляємо й виконуємо аудиторські процедури у відповідь на ці ризики, а також отримуємо аудиторські докази, що є достатніми та прийнятними для використання їх як основи для нашої думки. Ризик не виявлення суттєвого викривлення внаслідок шахрайства є вищим, ніж для викривлення внаслідок помилки, оскільки шахрайство може включати змову, підробку, навмисні пропуски, неправильні твердження або нехтування заходами внутрішнього контролю;  
• отримуємо розуміння заходів внутрішнього контролю, що стосуються аудиту, для розробки аудиторських процедур, які б відповідали обставинам, а не для висловлення думки щодо ефективності системи внутрішнього контролю;  
• оцінюємо прийнятність застосованих облікових політик та обґрунтованість облікових оцінок і відповідних розкритій інформації, зроблених управлінським персоналом;  
• доходимо висновку щодо прийнятності використання управлінським персоналом припущення про безперервність діяльності як основи для бухгалтерського обліку та, на основі отриманих аудиторських доказів, робимо висновок, чи існує суттєва невизначеність щодо подій або умови, які поставили б під значний сумнів можливість підприємство продовжити безперервну діяльність. Якщо ми доходимо висновку щодо існування такої суттєвої невизначеності, ми повинні привернути увагу в своєму звіті аудитора до відповідних розкритів інформації у фінансовій звітності або, якщо такі розкриття інформації є неналежними, модифікувати свою думку. Наші висновки ґрунтуються на аудиторських доказах, отриманих до дати нашого звіту аудитора. Втім, майбутні події або умови можуть примусити підприємство припинити свою діяльність на безперервній основі;  
• оцінюємо загальне подання, структуру та зміст фінансової звітності включно з розкриттям інформації, а також те, чи показує фінансова звітність операції та події, що покладені в основу її складання, так, щоб досягти достовірного відображення.  Ми повідомляємо тих, кого наділено найвищими повноваженнями, інформацію про запланований обсяг і час проведення аудиту та суттєві аудиторські результати, включаючи будь-які суттєві недоліки заходів внутрішнього контролю, виявлені нами під час аудиту.  Ми також надаємо тим, кого наділено найвищими повноваженнями, твердження, що ми виконали відповідні етичні вимоги щодо незалежності, та повідомляємо їм про всі стосунки й інші питання, які могли б обґрунтовано вважатись такими, що впливають на нашу незалежність, а також, де це застосовано, щодо відповідних застережних заходів.  З переліку всіх питань, інформація щодо яких надавалась тим, кого наділено найвищими повноваженнями, ми визначили ті, що мали найбільше значення під час аудиту фінансової звітності поточного періоду, тобто ті, які є ключовими питаннями аудиту. Ми описуємо ці питання в своєму звіті аудитора крім випадків, якщо законодавчим чи регуляторним актом заборонено публічне розкриття такого питання, або якщо за вкрай виняткових обставин ми визначаємо, що таке питання не слід висвітлювати в нашому звіті, оскільки негативні наслідки такого висвітлення можуть очікувано переважити його корисність для інтересів громадськості.      



 7 II. ЗВІТ ЩОДО ВИМОГ ІНШИХ ЗАКОНОДАВЧИХ ТА НОРМАТИВНИХ АКТІВ  Аудит здійснювався у відповідності з вимогами Закону України «Про аудит фінансової звітності та аудиторську діяльність» від 21.12.2017 р. № 2258-XIIІ, Закону України від 16.07.1999р. № 996-XIV «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні» зі змінами та доповненнями, та відповідно до вимог «Міжнародних стандартів контролю якості, аудиту, огляду, іншого надання впевненості та супутніх послуг», (далі – МСА), прийнятих в якості Національних стандартів аудиту.  Аудиторами проведена перевірка фінансових звітів із застосуванням процедур: аналіз, вибірка, порівняння фінансової інформації, оцінка ризиків, тестування та інше, що характеризують діяльність Підприємства за 2023 рік.  Облікова політика  Облікова політика Комунального підприємства «Шляхово-експлуатаційне управління по ремонту та утриманню автомобільних шляхів та споруд на них Солом’янського району м. Києва» розкриває основи, стандарти, правила та процедури обліку, які Підприємство використовує при ведені обліку та складанні фінансової звітності відповідно з НП(С)БО. Облікова політика встановлює принципи визнання та оцінки об’єктів обліку, визначення та деталізація окремих статей фінансової звітності Підприємства. Основними якісними характеристиками фінансової звітності є зрозумілість, доречність, істотність, надійність, правдиве відображення, переважання суті над формою, нейтральність, обачність, повнота, порівнянність, автономність Підприємства.  Використання основних якісних характеристик дозволяє забезпечити достовірне та об’єктивне складання фінансової звітності щодо фінансового стану, результатів діяльності та змін у фінансовому стані Підприємства. Фінансова звітність Комунального підприємства «Шляхово-експлуатаційне управління по ремонту та утриманню автомобільних шляхів та споруд на них Солом’янського району м. Києва» складається на основі припущення, що Підприємство проводить, і проводитиме операції в доступному для огляду майбутньому. В ході перевірки Аудитор не отримав свідоцтва щодо існування загрози безперервності діяльності Підприємства. Фінансова звітність була підготовлена на основі принципу безперервності діяльності, що передбачає здатність Підприємства реалізовувати свої активи і виконувати свої зобов’язання в ході звичайної діяльності. Внутрішній контроль за веденням бухгалтерського обліку та заповненню і поданню фінансової звітності, згідно наказу покладається на головного бухгалтера підприємства. Облікова політика Комунального підприємства «Шляхово-експлуатаційне управління по ремонту та утриманню автомобільних шляхів та споруд на них Солом’янського району м. Києва» за період, що перевірявся, не змінювалась.   АКТИВ  Станом на 31.12.2023 включно загальні активи Комунального підприємства «Шляхово-експлуатаційне управління по ремонту та утриманню автомобільних шляхів та споруд на них Солом’янського району м. Києва» збільшились у порівняні з даними на початок 2023 року ((947037/141002/*100)-100)) на 571,649 відсотків та складають 806035 тисяч гривень. Збільшення активів відбулося, в основному, за рахунок збільшення необоротних активів, іншої поточної дебіторської заборгованості, виробничих запасів.  I. Необоротні  активи: код рядка (звіт про фінансовий стан) 31.12.2022  31.12.2023  збільшення «+» зменшення «-» Нематеріальні активи 1000 8 7 - 1 Основні засоби 1010 108316 893363 +785047 



 8 Незавершені капітальні інвестиції 1005 8 138 +130 Усього за розділом I 1095 108332 893508 +785176 II. Оборотні  активи:     Виробничі запаси 1100 25 550 49 041 + 23 491 Дебіторська заборгованість за продукцію, товари, роботи, послуги 1125 3 637 2 796 - 841 Дебіторська заборгованість за виданими авансами 1130 20 21 +1 Розрахунки з бюджетом 1135 671 33 - 638 Інша поточна дебіторська заборгованість 1155 491 560 +69 Гроші та їх еквіваленти 1165 887 593 - 294 Витрати майбутніх періодів 1170 - 10 +10 Інші оборотні активи 1190 1 414 475 -939 Усього за розділом II  32 670 53 529 +20 859 Усього активів 1300 141 002 947 037 + 806 035  Інформація про активи ШЕУ Солом’янського району відповідає вимогам П(С)БО, реально відображена у бухгалтерському обліку та тотожна даним фінансової звітності.  ПАСИВ  Розділ I «Власний капітал» станом на 31.12.2023 становить 899 771 тисяч гривень, на думку аудитора в цілому класифіковано і визначено правильно, за виключення обліку Статутного капіталу.  Збільшення власного капіталу за 2023 рік (899771 - 114059 = 785712) на 785712 тисяч гривень відбулось за рахунок збільшення додаткового капіталу, резервного капіталу та зменшення капіталу у дооцінках.   Власний капітал підприємства станом на 31.12.2023  за даними звітності складається з:  № пункту Код рядку балансу Статі звітності Залишок станом на 31.12.2023 включно по даним фінансової звітності, тис. грн. № Балансового рахунку аналітичного обліку  Залишок станом на 31.12.2023 включно по аналітичному обліку, грн. Відповідність законодавству України про облік, класифікацію та розкриття інформації  1 1400 Зареєстрований (пайовий) капітал 2 910 40 «Статутний капітал» 2 910 000,00  НП(С)БО13-НП(С)БО 25 2 1401 Внески до незареєстрованого статутного капіталу 2 910 404 «Внески до незареєстрованого статутного капіталу» 2 910 000,00     3 1405 Капітал у дооцінках 36 411 «Дооцінка (уцінка) основних засобів» 35974,20 НП(С)БО1-НП(С)БО 34 4 1410 Додатковий капітал 896 880 422 «Інший  вкладений капітал» 424«Безоплатно одержані необоротні активи» 109 340,70   46 500 299,76    ПН (С)БО1- НП(С)БО 34 



 9 425 «Інший додатковий капітал» 850 270 221,91 5 1415 Резервний капітал 226 43 «Резервний капітал» 225 948,47 НП(С)БО 1-НП(С)БО 5, НП(С)БО 17, НП(С)БО 24, НП(С)БО 34 6 1425 Неоплачений капітал -281 46 «Неоплачений статутний капітал» -281 000,00 НП(С)БО1-НП(С)БО 5 Разом власний капітал 899 771  899 770 785,04    Інформація про статутний (пайовий) капітал  Комунальне підприємство «Шляхово-експлуатаційне управління по ремонту та утриманню автомобільних шляхів та споруд на них Солом’янського району м. Києва» створено шляхом реорганізації відповідно до рішення Київської міської Ради від 02.10.2001 за № 54/1488 «Про деякі питання діяльності підприємств, що входять до складу Комунальної корпорації «Київавтодор». Підприємство засновано на комунальній власності територіальної громади міста Києва і безпосередньо підпорядковується Київській міській державній адміністрації.   Інформація про засновників підприємства згідно  відомостей з ЄДРПОУ  № п/п Найменування засновників Частка у статутному капіталі % Сума 1 Київська міська адміністрація м. Києва 100,0 0,00  Всього: 100,0 0,00  Рішенням від 09.10.2014 за N 282/282 КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ, «Про збільшення розміру статутного капіталу комунальних підприємств, які входять до складу комунальної корпорації "Київавтодор", Відповідно до статті 78 Господарського кодексу України, частини п’ятої статті 60 Закону України "Про місцеве самоврядування в Україні", рішення Київської міської ради від 04 лютого 2014 року N 6/10152 "Про бюджет міста Києва на 2014 рік", з метою приведення статутів комунальних підприємств, які входять до складу комунальної корпорації "Київавтодор", до вимог чинного законодавства Київська міська рада вирішила: 1. Збільшити статутний капітал комунальних підприємств, які входять до складу комунальної корпорації "Київавтодор": 1.9. Комунальному підприємству "Шляхово-експлуатаційне управління по ремонту та утриманню автомобільних шляхів та споруд на них Солом’янського району м. Києва" в розмірі 2 910 000,00 (два мільйони дев’ятсот десять тисяч грн. 00 коп.)   Комунальна корпорація "Київавтодор" не виконала рішення КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ та не зареєструвало Статний капітал в сумі 2 910 000,00 гривень Комунального підприємства «Шляхово-експлуатаційного управління по ремонту та утриманню автомобільних шляхів та споруд на них Солом’янського району м. Києва», тому згідно з відомостей про ЄДРПОУ статутний капітал зазначено в розмірі 0,00  гривень. Внески до не зареєстрованого статутного капіталу Комунального підприємства «Шляхово-експлуатаційне управління по ремонту та утриманню автомобільних шляхів та споруд на них Солом’янського району м. Києва» заявлені у сумі 2 910 000 грн., отримані в сумі згідно даних бухгалтерського обліку - 2 629 000,00 гривень. Документів по сплаті коштів (банківські виписки) до Статутного капіталу на перевірку не надано. Протягом 2023 року до Статуту Комунального підприємства «Шляхово-експлуатаційне управління по ремонту та утриманню автомобільних шляхів та споруд на них Солом’янського району м. Києва» зміни не вносились. 



 10 Станом на 31.12.2023 включно, засновник не сплатив внесок до Статутного капіталу в розмірі -  281 000,00 гривен. Підприємство в звітності в розділі Власний капітал в рядку 1400 «Зареєстрований статутний капітал», зазначає суму 2 910 тис. грн. не правомірно, оскільки в державного реєстратора в відомостях зазначено, що статутний капітал Підприємства – 0,00 грн. і внески також  в сумі 0,00 грн. В рядку 1401 внески до незареєстрованого статутного капіталу Підприємство зазначає суму – 2 910  тис. грн., хоча внесено коштів коштів в сумі – 2 629 тис. грн. В рядку 1425 «Неоплачений капітал) зазначається сума неоплаченого капіталу, який засновник чи учасник не сплатив від суми зареєстрованого згідно чинного законодавства статутного капіталу.       Аудитори рекомендують Комунальній корпорації "Київавтодор" в підпорядкуванні якої знаходиться Комунальне підприємство «Шляхово-експлуатаційне управління по ремонту та утриманню автомобільних шляхів та споруд на них Солом’янського району м. Києва» привести Статутні документи та облік статутного капіталу у відповідність до рішення  КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ від 04 лютого 2014 року N 6/10152 "Про бюджет міста Києва на 2014 рік".  Розділ III «Поточні зобо’вязання і забезпечення»  Станом на 31.12.2023 включно загальні зобов’язання Комунального підприємства «Шляхово-експлуатаційне управління по ремонту та утриманню автомобільних шляхів та споруд на них Солом’янського району м. Києва» збільшились у порівняні з даними на початок 2023 року ((47266/26943)*100)-100)= 75,429) на 75,43 відсотка та складають 47 266 тисяч гривень.  Збільшення зобов’язань відбулося в основному, за рахунок збільшення поточної кредиторської заборгованності за розрахунками зі страхування, з одержаних авансів, з внутрішніх розрахунків, з поточних забезпечень, поточних зобов’язань та доходів майбутніх періодів.  Поточна кредиторська заборгованість за: Код рядка (звіт про фінансовий стан) 31.12.2022  31.12.2023  збільшення «+» зменшення «-» Довгостроковими зобов’язаннями 1610 - -  Товари, роботи, послуги 1615 4654 3123 - 1531 Розрахунки з бюджетом 1620 406 117 -289 у т.ч  з податку на прибуток 1621 106 113 +7 Розрахунки зі страхування 1625 - 27 +27 Розрахунки з оплати праці 1630 - -  Розрахунки за одержаними авансами 1635 46 57 +11 Із внутрішніх розрахунків 1645 152 182 +30 Поточні забезпечення 1660 - 36 +36 Доходи майбутніх періодів 1665 21377 43356 +21979 Інші поточні зобов’язання 1690 308 368 +60 Всього, тис. грн.  26943 47266 20323   Показники в звітних формах узгоджені відповідно до Методичних рекомендацій з перевірки порівняння фінансових звітів, затверджених наказом Міністерства фінансів України від 11.04.2013 № 476 зі змінами, затвердженими наказами від 27.06.2013 р. та від 15.04.2014 р. № 401.  



 11 Фінансова звітність за рік, що закінчився 31 грудня 2023 року, затверджена до випуску 22.02.2024 року і підписана управлінським персоналом в особі керівника та головного бухгалтера.  Порушень при здійсненні безготівкових розрахунків по поточним рахункам в національній валюті не встановлено. Дані по банківським випискам і дані аналітичного обліку відповідають даним обліку по відповідним рахункам. Протягом періоду перевірки методи оцінки предмету перевірки не змінювались.  Зміст статей звіту про фінансові результати  станом на 31.12.2023:  Станом на 31.12.2023 включно, загальний Дохід (виручка) від реалізації продукції (товарів, робіт, послуг) Комунального підприємства «Шляхово-експлуатаційне управління по ремонту та утриманню автомобільних шляхів та споруд на них Солом’янського району м. Києва» збільшились у порівняні з попереднім звітним роком ((213190/172782)*100)-100)=23,386) на 23,386 відсотки.   Склад доходів та витрат, фінансових результатів за 2023 рік  Показник Код рядка 2023 2022 збільшення «+» зменшення «-» Чистий дохід від реалізації, в тому числі:  2000 213190 172782 + 40408 Собівартість реалізованої продукції (товарів, робіт, послуг) 2050 (189520) (153217) +36303 Валовий прибуток 2090 23670 19565 +4105 Інші операційні доходи, в тому числі: 2120 1155 490 +665 Адміністративні витрати 2130 (19134) (15428) +3706 Інші операційні витрати 2180 (38509) (19774) +18735 Фінансовий результат від операційної діяльності      Збиток 2195 (32818) (15147) +17671 Інші доходи 2240 33701 15991 +17710 Фінансовий результат до оподаткування (прибуток) 2290 883 844 +39 Витрати з податку на прибуток 2300 159 152 +7 Чистий фінансовий результат (прибуток) 2350 724 692 32  Інформація до Звіту про рух грошових коштів (за прямим методом)  Звіт про рух грошових коштів складено згідно вимог НП(С)БО 1 «Загальні вимоги до фінансової звітності», П(С)БО 4 «Звіт про рух грошових коштів» та згідно вимог наказу МФУ від 28.03.2013 за №433 «Про затвердження методичних рекомендацій щодо заповнення форм фінансової звітності». Звіт про рух грошових коштів складається прямим методом, який розкриває правдиву неупереджену інформацію про зміни, що відбулися у грошових коштах підприємства та їх еквівалентах за звітний період.  Залишок грошових коштів та їх еквівалентів на станом 31.12.2023 на рахунках у банках Підприємства складає 593 тис. грн. та є доступним для майбутньої операційної діяльності та погашення зобов’язань.  Облік руху грошових коштів відповідає вимогам П(С)БО, які чинні в Україні, облікові дані достовірні та тотожні даним фінансової звітності.   Інформація до Звіту про власний капітал  (зміни у власному капіталі)  Звіт про власний капітал складено згідно вимог НП(С)БО 1 «Загальні вимоги до фінансової звітності», П(С)БО 5 «Звіт про власний капітал» та згідно вимог наказу МФУ від 28.03.2013 за №433 «Про затвердження методичних рекомендацій щодо заповнення форм фінансової звітності». Протягом 2023 року відбулося збільшення власного капіталу за рахунок зміни в капіталі в наступних статтях: 



 12  Найменування показника структури капіталу Станом на 01.01.2023 тис. грн. Станом на 31.12.2023 тис. грн. збільшення «+» зменшення «-» Статутний капітал 2 910 2 910 - Капітал в дооцінках 123 36 - 87 Додатковий капітал 111 154 896 880 +785 726 Резервний капітал 153 226 +73 Нерозподілений прибуток (непокритий збиток) - - - Неоплачений капітал 281 281 - Всього 114 059 899 771 785 712  Зміни в власному капіталі відбулись в наступних статтях: - збільшився розмір додаткового капіталу на суму - 785 726 тис.грн.,  - збільшився розмір резервного капіталу на суму – 73 тис.грн., - зменшився розмір капіталу в дооцінках на суму – 87 тис. грн., За підсумками 2023 року Підприємство отримало чистий прибуток в сумі 724 тис.грн. та розподілило наступним чином: - відрахування до резервного капіталу – 73 тис.грн.; - відрахування на створення спеціальних фондів – 615 тис.грн.; - відрахування на матеріальне заохочення - 36 тис.грн.; Власний капітал на кінець звітного періоду складає  - 899 771 тис.грн.  Облік змін у власному капіталі відповідає вимогам П(С)БО, які чинні в Україні, облікові дані достовірні та тотожні  даним фінансової звітності (за виключенням невідповідностей наведених в статті  інформація про статутний капітал).  Показники в звітних формах узгоджені відповідно до Методичних рекомендацій з перевірки порівняння фінансових звітів, затверджених наказом Міністерства фінансів України від 11.04.2013  № 476 зі змінами, затвердженими наказами від 27.06.2013 та від 15.04.2014  № 401 (за виключенням невідповідностей наведених в статті інформація про статутний капітал).  ІНША ДОПОМІЖНА ІНФОРМАЦІЯ Аналіз показників фінансової звітності Показники платоспроможності  та фінансової стійкості наведено нижче  в таблиці. Фактичне значення № Показники Розрахунок показників 1. Показники ліквідності  Оптимальне значення на 31.12.2022 на 31.12.2023 1 Коефіцієнт покриття (загальної ліквідності) Оборотні активи (р.1195)./Поточні зобов’язання  (р.1695) > 1 1,21 1,13 2 Коефіцієнт  швидкої ліквідності Оборотні активи (р.1195) -Запаси  (р.1100-р.1110) / Поточні зобов’язання  (р.1695) 0,6-0,8 0,26 0,09 3 Коефіцієнт абсолютної ліквідності Грошові кошти та їх еквіваленти (р.1165- р.1167)/ Поточні зобов’язання  (р.1695) 0,2-0,35 0,03 0,01 2. Показники фінансової стійкості 4 Коефіцієнт автономії (платоспроможності, фінансової незалежності) (Власний капітал (р.1495) / Підсумок балансу (р.1900) > 0,5 0,81 0,95 5 Коефіцієнт фінансової стабільності (Власний капітал (р.1495) / загальна сума зобов’язань   ( р.1695) > 1 4,23 19,03 



 13 На підставі аналізу показників фінансового стану Комунального підприємства «Шляхово-експлуатаційне управління по ремонту та утриманню автомобільних шляхів та споруд на них Солом’янського району м. Києва», можна зробити висновок про реальність фінансового стану підприємства.  Більшість показників знаходяться в межах нормативного значення.  ОСНОВНІ ВІДОМОСТІ ПРО ПІДПРИЄМСТВО   Повна назва підприємства Комунальне підприємство «Шляхово-експлуатаційне управління по ремонту та утриманню автомобільних шляхів та споруд на них Солом’янського району м. Києва» Код ЄДРПОУ 31806946 Організаційно-правова форма 150 - Комунальне підприємство Юридична адреса та місцезнаходження 03151, м. Київ, вул. Народного ополчення, 16 Первинна дата реєстрації установчих документів та  орган реєстрації Статут зареєстровано 19.12.2001 року Київською міською державною адміністрацією за № 2738. № свідоцтва про державну реєстрацію та дата видачі свідоцтва  Серія А00 за № 004914 від 10.01.2002 р. Номер запису в єдиному державному реєстрі 1 073 120 0000 004827 Видане Солом’янською районною у місті Києві державною адміністрацією Дата реєстрації змін та доповнень до установчих документів 25.11.2010 р № 1009 Найменування засновників Київська міська адміністрація м. Києва, частка в Статутному капіталі 100 відсотків Зареєстрований Статутний капітал 0,00 гривень Тел./факс (044) 249-09-71, (044) 249-09-90 Основні види діяльності КВЕД: 52.21 - Допоміжне обслуговування наземного транспорту 42.11 - Будівництво доріг і автострад 45.19 - Торгівля іншими автотранспортними засобами 47.99 - Інші види роздрібної торгівлі поза магазинами 68.20 - Надання в оренду й експлуатацію власного чи орендованого нерухомого майна 71.12 - Діяльність у сфері інжинірингу, геології та геодезії, надання послуг технічного консультування в цих сферах Середня кількість працівників 354 Система оподаткування підприємства На загальних підставах Орган Державної податкової служби ДПІ Солом’янського району м. Києва Філії, відокремлені підрозділи . Немає Ліцензії, дозволи та інші Ліцензія для проведення господарської діяльності з будівництва об’єктів IV і V категорій складності, видану державною архітектурно-будівельною інспекцією України від 11.10.2016 (безстрокова). Реєстраційний запис 2013031149 від 16.03.2017 Державна архітектурно-будівельна інспекція України. 
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floAarox ua npu6yrox, [oB'f,3aHltfi s iHtlrlrN4 cyKy[HI'IM AoxoAoM 2455

lsruuI cyrcynuuil AoxiA nic.rc o[oAarKyBaHHr 2460

CyxynHrafi 4oxis (cyrraa pr4rin 2350,2355 ra2460) 2465 724 692

IIT. EJIEMEHTLI OIIEPAUIIIHUX BIITPAT

Crarrr
a

Kon
.prAKa

3a:sirHtafi
nepio.q

3a aHarori.rHrafi
nepio4 rronepeAHboro

poKy

I 2 J Aa

Marepianrni 3arp?nv 2500 90 413 5t 564

Bvnparu Ha orrlrary npalll 2505 86 491 75 962\'

Bi4paxynanHx sa couialrHi 3axoAl4 2510 18 670 t6 328

Auoprusauin 2515 34 064 16 195

IHuri onepaqifi ni e lrrparra 2520 I7 525 28 370

PasoN{ 2550 247 163 188 419

rv. po3PAxvHOK TTOKA3HI,IKIB IIPT4EyTKOBOCTI AKUITI

Crarrq
Koa

prAKa

3a ssirHr,rfi

nepio.u

3a anartori.rHraf
nepiog ronepeAHbofo

poKy

2 B A

Cepeqnropi.+ra xinxicrr npocrux axuifi 2600

Cropuronaua cepe4Hropi'ttta xilrxicrr npocrnx axuifi 2605

t{ncrnft npn6yrox (:6raror) Ha oAHy upocry axuiro 2610

CxopnronaHuil,rucruir npn6yror (:6rarox) Ha oalry npocry aruito 2615

ArasiAeHAIa Ha oAHy npocry aruirc 2650

?:--jQ)X

Sr.,;-;

\t

,3/<

(,

B.A.fygeua
(iniqiaara, npisnurqe)

M.M.XuxH.sr
(iniqianu, npisrnule)



Koa,u

202
n 0l 01

3r 806946

,{ara (pir, lricrqt, vncno)

KOMYHAJIbHE TIIATIP'{EMCTBO'' IIIJ'IqXOBO- EKCNJTYATAUIilHE
YNPABIIHHq IIO PEMOHTY TA YTPT{MAHHIO ABTOMOEIJTbHI{XIltAnpuevcroo ruJqxrB TA crropyA HA Hr4x coJroM'rHcbrroro pAroHy sa e[ProY
M.KI,I€BA''

(HanMeHyBaHHq,

3nir upo pyx rpouoBrrx Korrrrin (:a rpqMrM ueroqotr)
ra 2023 pir

Qopua Jllb 3 KoA sa AKYA 1801004

Crarr.s
Koa

pflAr(a
3a ssirHail

nepio,u

3a aHarori.{Hui
nepioa

[ol]epeAHboro poKy
I 2 4

I. Pyx xourriu y pesylurari onepaqifiHoiAiqruuocri
HaAxoAxenm siA:
Peanisaqii npo.qyrqii (ronapin, po6ir, nocnyr) 3000 t3 932 6 010
flonepHenHq noAarxis i s6opin 3005

v roNrv .{racri HA cTb 3006
boBono BAHH'I 3010 247 524 t97 l14

HaAxoAxennfl siA HH' C I,I, AOTAqIU 301 I
Haaxo.uNeHru asancis sia norynuie i 3auoennrrn 301 s 25 38
HaAxoANesux siA nbsepHeHHq anaHcis 3020 2

HaAxoAxessq eiA niacorrlB 3a 3aJrr{rrrKaMr4 KourrlB Ha floror{Hux
DAXYHKAX

3025

HaAxoANenHq niA oneparlifiuoi opeuArz 3040 50
Iurui ualxoaxeHHt 309s 1 621 1 I l5
Burpavanur Ha onJrary:
Toeaois (oo6ir. nocnvr) 3100 l 55 708 109 021

llpaui 3 05 68 5'75 60 210
BilpaxysaHr na corrialuri 3axoAr{ 3 t0 17 973 t6 984
3o6os'ssaHu s no.narxis i s6oois J l5 t8100 l5 375

B[ma,{aHH.q Ha orlJlarv asaHcis J J) t2
Bumaqaunx Ha o[Jrarv [oBeDHeHHr aeaHcie J 40
lnui sr4maqaHHt J 90 3 040 2 654
r{ucrufi pyx Kourria siA onepauifiHoi AiqruHocri 1 95 294 673
II. Pyx xourris y p$yJrbrari iHeecriluiiinoi AiqruHocri
HaaxoaxeHns ei,{ peanisauiT: I

$inaHconnx iEsecrnrift 3200
THI4X AKTI,IBIB 3205

HaAxoAxeHH.q niA orpruaurx :

siAcorKir 3215

AI'IBIAEHAIB 3220
Hanxo[xeuu.s sia .[epusarilsre 322s
Inrui naaxo.4xeHHt 3250
B nrpauanur ua npnA6aHns:

rbinancosax insecrrauifi
3255

HEOOODOTHI,IX AKTIIBIB 3260
Bunlarn 3a aepr{BarrrBaMr4 3270
Inuri nnareNi 3290
rlucruii pyx rourria eiA iHsecrruifi noi aiqruHocri 3295
III. Pvx xourrie v De3vJrbrari diHaHcosoi aiqJrsHocri
Hanxo,4NenH-q sia:

BJracHoro xanirall 3300

OTDI{MAHHg TIO3I,IK JJU)
IHrui Halxoa)KeHHq 3340
Burpavauua ua:

BrrKvrr BJracHlx axuii J J4)

lofalueHH.q [o3l4x 3350
cnnaTy Ar{BlAeHAlB 335s
CIJIATV BINCOTKIB 3360

Iurui nnarexi 3390



Craru
Kou

prAKa
3a snirnufi

nepiog

3a auaroriqunfi
nepio,u

noneDeaHboro poKy

I 2 J 4

qncttaR pvx rourris ni.q QiHaHcogol AiqrrHocri 339s
3400 - 294 673

?a *nrrrrin sn rTnrfarol{ nokv 3405 887 2t4
3410

3aluruor rouris rn xiHeqr PoxY 3415 s93 887

#o
Ewt

B.A.lvseMa
(iHiqianu, npirnurqe)

M.M.Xt{xHsx
(iniqianu, npissuqe)
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